
—š— Zopet nova šulferajnska šola 
na Slovenskem. V Giršaku v šentiljski žup
niji ustanavljajo nemškutarji novo šulferajnsko 
šolo, v katero bodo vabili slovenske otroke. — 
Te ponemčevalnice rastejo kakor gobe po dežju. 
Kje so obrambna društva? 

—š— Razpisano je mesto nadučitelja 
na štirirazredni ljudski šolu v Ormožu (mesto). 
Šola je v prvem krajevnem razr. Dokazati se 
mora tudi sposobnost za poučevanje veronauka. 
Prošnje do dne 25. septembra 1910 na krajni 
šolski svet v Ormožu. 

—š— Tov. Martin Breznik nadučitelj 
v Jarenini je odlikovan s častno kolajno za 
401etno zvesto službovanje. 

—š— Na dvorazrednici v Zagorju je 
razpisano mesto definitivnega učitelja. Prošnje 
do 23. septembra na krajni šolski svet v Zagorju. 
Šola je v drugem krajevnem razredu. Na nemški 
šoli v Konjicah se razpisuje mesto nadučitelja, 
na nemški šoli v Ljutomeru pa mesto provi
zoričnega učitelja. 

—š— Štajerski deželni šolski svet je 
izdal odlok, v katerem se določa, da se štajer
skih domačinov, ki so dovršili svoje študije v 
Ljubljani ali v Gorici, pri nastavljanju ne sme 
zapostavljati. Upamo, da je s tem ugodno rešeno 
pereče vprašanje, ki je pomenilo za marsikoga 
biti ali ne biti. 

—š— »Narodni dnevnik" piše: Od 
nekod se nam piše, da ne baš merodajni krogi 
silno zamerijo krčmarju, ako se kak učitelj 
oglasi v njegovi krčmi. Takoj dobi krčmar ime 
»privesek liber. učiteljev", kakor piše zadnji 
Slov. Gospodar. — Da ne bodo vsled tega 
krčmarji občutne škode trpeli, svetovali bi njim, 
da razobesijo na hiše napis: »Učiteljem vstop 
prepovedan!" Ali še bolje bi bilo, ako bi krajni 
šolski sveti napravili okolo šole kitajski zid ali 
visoko leseno ograjo, s kakršno so obdali Fran
cozi hišico DreiluBovo na Hudičevem otoku — 
z vhodom, odprtim samo za časa šolskega po
uka, da se ne bo svet nad pogledom na učitelja 
pohujševal, — ako se ne bodo ustrašili novih 
stroškov pri šoli." — Jako umesten predlog, 
ker ti ljudje res 13 svojim fanatizmom proti 
učiteljstvu postajajo že smešni! 

Štajerske vesti, 


